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Ahoj,  
 
    Valná hromada, která měla být v úterý – jak už asi víte – nebyla. Je to 
z podstatné části moje vina, protože jsem si neuvědomil, že mohu zůstat 
v nemocnici delší dobu, než je naplánováno.  Takže i toto číslo NoNamu (stejně 
jako to předchozí) vychází až po měsíci. Nemohu se ale zbavit blbého pocitu, že 
všechno stojí a padá se mnou.  Je to zvláštní – místo toho, aby mě to těšilo, tak mě 
to děsí. Je fakt, že nikdo nemůže za faktický rozpad vedení,protože před rokem se 
nějak nepočítalo s Cipísovou vojnou, Hansovou maturitou, Abdulovým šermem, a 
těhotenstvím Beruš.  Na příští rok jsem hodně zvědavý.   
       
                                                                                 DROBEK 
 

Agentura 
 
   Otázka na příští VH zní: „Zjistěte adresu internetových stránek Armády České 
Republiky“. 
 
   

Setkání pro vedení (nebudu posílat ZVADLA!) 
 
    Potřebuji znát vaše otázky a myšlenky na fungování Brigády a další věci 
(Zámostí, prázdniny, příští rok). Mělo by se dostavit minulé, současné vedení, a 
každý,kdo má dobrý nápad(můžeme sedět venku): 

Clubovna („Mezera“) 9.května 1999 v 19.00 hodin 

 
uvnitř tohoto čísla:“keltská vesnice“+datumy akcí 

 
Příští VH: 

11.5.1999 v 18:00 klubovna v Židech 



 
VAŘLYMPIÁDA 
 
Poslední (vlastně první) termín nevyšel kvůli počasí. Všechny pokyny uvedené na 
zvadle platí i pro náhradní termín akce, kterým je 28.-29. květen 1999. (Zvadlo 
bude následovat). Zkuste si prosím tento termín někam poznamenat. Díky. 
 

Bojovka (bude!!!) 
 
     Termínem této ojedinělé a skvělé akce, navazující na „Ardeny“ a „Stalingrad“ 
je pátek a sobota 18.-19.6.1999. Hlavním pozitivem bude detailní příprava. 
Pracovním název napínavého pokračování bojových terénních her je  
„Moonlight 99“. Dolní věková hranice pro účast je 15. let. Šiřte prosím tuto 
informaci dál. 
     
                                                                            Drobek 
 

Budeme se podílet na stavbě Keltské vesnice 
 
    Na poslední Valné hromadě, nás navštívil archeolog ze Západomoravského 
muzea v Třebíči Petr Obšusta, a řekl nám o svých plánech, které se týkají 
vybudování experimentální Keltské vesnice. Měla by stát přímo v areálu zámku. 
První termín je domluven na 7.5.1999 odpoledne (pátek) v prostoru zámku. Sraz je  
před zámeckou bránou v 17.00 hodin. Kromě stavby obydlí se bude vyrábět 
např. keramika. Kontakt na Petra : 0603/834620. 

 
Narozeniny 
 
(Bouda 19.-21.4. – Jak asi dopadly narozeniny) (Miros,Viňas a Šejk) 
 
Ti, co tam nebyli, tak nevědí. I když pravda, ti co tam byli, tak taky nic moc. Tak já 
vám to shrnu. 
 
Pátek: Příjezd na boudu, zatopení a naražení bečky. 
           Dorazili první gratulanti, vypití prvních pár piv. 
           Vypití dalších piv, nápad jít si házet ze špačkem, po chvíli to Šejk dostává 
           do držky (špačkem), hra je ukončena. 
           Přišli první gratulanti, propuká organizované chlastání. 
   



        Odchod do hospody s plánem zruinovat Pavlíka. Další gratulanti s Fernetem, 
        ten je ihned likvidován. Společnost se začíná rozpadat na chlastající, opilé 
        a váleče sněhových koulí. Tak to pokračuje až do rána…. 
 
Sobota: Plán se příliš nezměnil… Ďurda začíná vyhrožovat, že ožere Viňase. Přes 
             dopoledne klid. Odpoledne se hraje špaček. Bečka je přenesena k ohni a  
             dále se paří u ohně. Pokračuje se v oslavě, pití alkoholu a hraní na kytary. 
             Večer padla bečka, je naraženo štěně…. Tak to pokračuje až do neděle… 
 
Neděle: Pařba od soboty nepřestala. Beďa prohlašuje, že toto je nejdivočejší pařba. 
             Šejk zjišťuje, že má pozvracené kalhoty… ne od sebe…. ale od Čučinky.  
             Takže pak tam chvíli pobíhá jen v trenkách, ale po chvíli se vrací do  
             teplého spacáku. Viňas s Beďou ožral Ďurdu. Zuzka se opíjí mixem všeho 
             alkoholu, který našla v pohozené flašce, v zápětí upadá do deliria. Po pro- 
             buzení zvrací Brzdušce (Daně) do batohu…. 
            Dopíjí se štěně. Uklízí se. Sedm lidí se snaží nacpat do škodovky. Daří se 
            a je hlášen odjezd. Návrat do Třebíče v 19.30 hod. 
   
Tak to bylo krátké shrnutí narozeninových událostí na Boudě  
ve dnech 19.-21.4.1999 
 
     Ghándee nebo-li Šejk 
P.S. : Tento článek nikdy neprošel a taky nikdy neprojde stilistickou a pravopisnou  
úpravou. Takže jestli jste našli něáké chyby, tak si je opravte. 
 
 
P.P.S-(poznámka od DROBKA) : NO Comment – troška autocenzury by neškodila 
 
 

Co lze taky říct 
 
Pokrok je schopnost člověka komplikovat jednoduché. 
      T. Heyerdahl 
 
Poznávají se tři týdny, milují se tři měsíce, hádají se tři léta, snášejí se třicet let a 
děti začnou znovu. 
       H. Taine 
 
Život je dlouhý dost, když víš, jak ho prožít. 
     L.A. Senec 
 



A opět oblíbené trampské vtipy 
 
 
 
- U táboráku si najednou k ránu všimli, že mezi nimi sedí asi osmiletý kluk. 
„Ty nemusíš být ve spacáku?“ Divili se. „Ne, já ještě nejsem ženatej.“ 
 
- Tak nevím jak ty Pete, ale já věřím v převtělení duší,“meditoval Ronny. 
„Byl jsem například před časem osel.“  
„Kdy? Přesně!“ 
„Přesně? Minulý vandr, když jsem ti půjčil stovku.“ 
 
- „Včera jsem promokl na vandru až na kůži, jedině igelitová pláštěnka zůstala 
suchá.“ 
„To není možné.“ 
„Je, já jsem ji zapomněl doma.“ 
 
- Výzkumník Pavel Pavlovič Pavlov akadamik utrhl bleše nohu a zavelel: „Blecho 
skoč!“. 
Blecha skočila. 
Utrhl jí další nohu, opět zavelel:“Blecho skoč!“ 
Blecha skočila. 
Utrhl jí další nohu, opět zavelel:“Blecho skoč!“ Blecha skočila. 
Když jí utrhl poslední nohu, blecha leží a neskáče. 
Shrnul závěr výzkumu:“Po utrhnutí všech nohou blecha ohluchla.“ 
 
- Přijde tramp Hombre domů a povídá ženě:“Víš, že na Tahiti dává žena muži pět 
dolarů za pohlavní styk?“ Jde do ložnice a balí si kufry. Manželka balí taky. 
Hombre jí říká:“Podotýkám, že muž dostane pět dolarů a ne žena!“ 
„Já se jedu podívat, jak vyžiješ s pěti dolary za rok!“ 
 
- „Billy, co se ti stalo, že máš ovázanou hlavu?“ 
„Ale, štípl mě komár.“ 
„Prosím tě, taková rána od komára?“ 
„No, víš, on ho brácha zabil lopatou!“ 
 
- „Táto, holka je plnoletá, a tak jsem s ní promluvila o intimním vztahu mezi 
mužem a ženou.“ 
„No a co ses dozvěděla nového?“ 
 
 


